



織田

韓風

《女神的報酬》如個人表演

由織田裕二和天海祐希主演的《女神的報酬》將於明日在香港上畫，電影講述冷面外交官拯救被擄走的日本女孩的故事。該片為富士電視台的五十周年台慶的紀念之作，全片在意大利取景，甚有大片格局。

劇情緊湊

聖誕節前夕，日本外交官黑田（織田裕二飾）剛到意大利上任，為即將到訪意國出席G8高峰會的日本外相作準備。此時，一名日本女遊客矢上（天海祐希飾）的女兒突然被擄走，黑田越權調查事件，發現並非單純的綁架，還可能涉及恐怖襲擊。

電影與西片《救參 96 小時》有不少相似之處，少女於異國被擄、救人的過程在數日內發生、主角是萬能英雄等等，不過，《女神的報酬》以懸疑為主，故事的編排亦算緊湊，全片由頭到尾一氣呵成，沒有什麼冷場，最後大堵車一幕更是頗為可觀。只不過，電影有兩幕的剪接好像有點問題，畫面突然一黑，令觀眾以為

是跳片，未知導演此舉有何用意。

伏線明顯

電影以懸疑為主題，可是拍攝手法始終擺脫不了「電視味」，怕觀眾看不明白，有些伏線頗為明顯，例如有些角色一出場，觀眾便大約可估計其作用，在鋪排上略嫌不夠大膽，不如《神探伽利略》出色。電影在意大利取景，看得出導演不想浪費當地景色，不時以遠鏡或高角度拍攝意大利風光，有點像旅遊特輯，還好景色的確迷人，起養眼作用。

萬能英雄

織田演的外交官黑田，在片中是萬能型的英雄，他的觀察能力甚高，意大利警察和他相比即時便給比下去；而一向硬朗的天海亦要露出柔弱一面，成為受他照顧的對象，還好，他最後沒有如《救參》中的主角里安納遜般「一個打十個」，否則故事便會失控。事實上，黑田應該不是一個普通的外交官，但是電影沒有清楚交代其真正身份，算是為觀眾留下一個懸念，也可以說是為拍續集或前傳留下尾巴。

織田以往多演一些熱血漢子，今次則一改形象，扮演不善與人溝通的冷面外交官，其實，他在日劇《活得比你好》中亦演過同類角色，所以今次演來也



客串的福山雅治（右）與織田裕二首度合作

駕輕就熟。電影更刻意把他描寫得有型有款，經常眉頭深鎖，即使剛剛睡醒，髮型也是「一絲不苟」，把他塑造成完美英雄，整部戲便成為他的個人表演。

其他角色方面，天海演一名堅強的單親媽媽，但女兒被擄使她失去方寸，展現出軟弱的一面，天海演出這樣的角，也是恰到好處；而另一要角佐藤浩市也是好戲之人，可惜其角色的發揮不多；還有，負責「庶務」的戶田惠梨香，在萬能型的主角面前，都變成了陪襯。衆演員中唯一能「置身事外」的，或許是客串的福山雅治，他出場短短數分鐘，不過其一頭髮和風流個性卻搶了不少風頭，而他與織田兩大巨星的同場演出，也成為了經典場面。

▲織田裕二在片中「由頭型到尾」
▼佐藤浩市（右）與天海祐希在片中都成了陪襯品



調查女孩被擄事件
電影在意大利取景，景色迷人



濱崎步 新碟奪冠謝歌迷

濱崎步剛推出新大碟《Rock'n'Roll Circus》，大碟成為Oricon本周的銷量冠軍，也是「步姐」第十張銷量奪冠的大碟。

繼續努力

「步姐」今次的成績平了長瀨剛和松任谷由實的紀錄，而她更是日本樂壇史上連續十二年有大碟得到冠軍的歌手。

她謙虛地表示，對於成績能與偉大的前輩並列，感到吃驚與光榮，並感謝歌迷一直以來的支持，今後會繼續努力唱歌，把歌聲獻給更多的人。



濱崎步的新碟奪銷量冠軍

尹恩惠樂做串星

韓星李敏鎬和孫藝珍主演的新劇《個人取向》正在熱播，而日前尹恩惠特別客串演出，在劇中飾演李敏鎬的前女友，某天在戲院偶然碰上李敏鎬和孫藝珍。尹恩惠雖然佔戲不多，但卻起了關鍵作用，令孫藝珍知道原來李敏鎬不是「同志」。

尹恩惠在劇中飾演畢業於名牌大學的醫生，而她也表示，一直有收看該劇，所以能客串演出也十分開心。



尹恩惠（左）演李敏鎬的舊愛

岡田聞蒼井優封嘴

「V6」岡田准一日前現身其新片《SP The Motion Picture》的製作報告會。電影將會分為前後兩篇——「野心篇」和「革命篇」，分別在十月和明年春天上畫。

為《SP》習武

《SP》電影版延續自07年的連續劇，岡田扮演一名有第六感的保護要人組成員。他在片中有不少動作場面，但他堅持親身上陣；他在報告會中亦說，早在電影開拍前的十個月，已經開始研究片中的動作，整個人都浸在《SP》的世界中。

據知，他為電影學習菲律賓武術，甚至有份參與電影的動作指導，十分投入。

另一方面，岡田早前與蒼井優傳出分手消息，當日亦有記者提及此事，但岡田並沒有作任何回應；而蒼井優則剛剛拍了一輯防曬用品廣告，在廣告中展現出燦爛的笑容。

►岡田在《SP》中有不少動作場面
►蒼井優在廣告中展現燦爛笑容



少女時代成員 會鬧不和

韓國人氣組合「少女時代」昨日接受KBS節目的訪問，當中她們百無禁忌，大談過往成員之間的不和及紛爭。

當第一個發言的孝淵被問到與誰不和時，她直言剛出道時曾和同齡的泰妍鬧得很不愉快，二人同抬飯飯也會覺得背脊骨落。泰妍笑言，自己也有同感。另外，Tiffany和徐賢也坦承會看對方不順眼。不過，現在一切誤會已經過去，大家關係非常融洽。



►孝淵（左圖）及泰妍曾經鬧得很不愉快



►泰妍

韓智慧 被罵更好戲

韓國女星韓智慧早前接拍古裝片《出雲之月》，日前她和片中主角黃政民和車承元等一同出席在首爾舉行的試映。

她分享拍攝感受時笑言，在拍攝第一個鏡頭時，已被導演李俊益痛罵，指她演技欠佳，甚至連該場戲也剪掉了。韓智慧說，當時雖然心情很差，但卻令她演得更落力，想起來也要多謝導演鞭策。

►韓智慧（右）與車承元出席記者會
►韓智慧曾被導演罵演技欠佳

